



山东男篮84:93不敌福建遭遇两连败 没老哈的日子，该怎么过

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 靳宇豪

劳森反戈一击

CBA复赛以来,山东先后面对了全华班的天津、双外援的北控,而本次的对手福建则是单外援的球队。山东男篮与福建的对决,是当日所有比赛的一场焦点之战,凯撒、劳森面对旧主成为本场比赛的看点之一。

从福建男篮过去两场比赛的表现来看,这支队伍成为CBA复赛之后的一匹黑马。劳森、王哲林和陈林坚这三架大炮,成为福建男篮最为稳定的得分点。在福建队与北控和吉林的比赛中,本土球员王哲林分别拿到了37分和38分的高分,打出了外援级的表现。其队友陈林坚也表现不俗,前两场比赛场均26分的高分,成为本土球员的第二得分点。

此役与山东的对决,劳森23分为球队的得分王,王哲林取得22分,成为得分最高的本土球员。实际上,福建本土球员的爆发与外援劳森有着密不可分的关系。效力CBA多年的劳森,与队友之间的配合越来越默契,他场均7.6次的助攻,成为场上组织串联的重要一环。

没外援有烦恼

从本场双方场上的对决来看,为了限制劳森和王哲林,山东男篮主帅巩晓彬动足了脑筋。

25日下午,山东男篮与劳森领衔的福建男篮交锋,上演复赛以来的第三战。此役之前,山东队和福建队都是一胜一负的战绩,而山东男篮已经从一开始的积分榜第4跌落至第9的位置。本场比赛面对劳森和王哲林的强悍表现,山东男篮自始至终没有找到取胜的机会。最终,山东男篮84:93不敌对手,遭遇了两连败。



面对复赛后的黑马福建队,山东男篮无奈吞下失败。 新华社发

首节比赛,巩晓彬调整了山东男篮的首发,陶汉林和陈培东坐上替补席,擅长防守的吴轲和张辉进入首发。巩晓彬的这一调整针对性十足,就是要全力限制王哲林和劳森。

这样的调整让山东队获得了

不错的开局,外线下起三分雨,不过好景不长,随后球队就在进攻端遇到了不小的阻碍。福建队后来居上,追平、反超、拉开差距,首节福建就领先14分之多,王哲林单节单人就砍下了10分,让山东队的内线吃了不小苦头。山东全队投篮23中

8,命中率较低。

此外,山东队首节失误就有多点,全场比赛失误更是高达19次。前两场比赛,山东男篮失误数分别是19次和25次,这一场仍就居高不下,这和哈德森的缺阵有很大关系。

缺少了哈德森之后,山东男篮像缺少了主心骨,场上有些捉襟见肘。赛后,巩晓彬也坦言,“本场比赛球员们都尽力了,从纸面数据上来看,缺少外援,让我们的组织带动、串联这一块遇到了不小的问题,这几场比赛进攻端都存在一定的问题,无论是从节奏把握上还是出手时机上,大家还是略显经验不足。”

在哈德森和梅斯缺阵的情况下,山东男篮场上的组织、进攻都有了下降。虽然巩晓彬经常强调,不要太过于依赖外援。而当前全华班出战的山东队,还是凸显出了不少问题。

体能面临考验

目前,全华班出战的球队多达11支,如果单看本土球员的话,山东男篮的实力并不差。山东男篮首战对阵同样是全华班的天津,虽然过程艰难,但还是赢下了比赛。

与北控和福建两支拥有外援的球队对阵,在对方外援在场时,山东队表现还是比较吃力。对于山东男篮来说,要哈德森和梅斯现在回来并不现实,这种情况下,本土球员不得不顶住压力冲锋陷阵。

另外,面对紧张密集的赛程,本土球员的体能也面临巨大的考验。接下来,山东队要连续与四川队进行两回合的交锋,如何在进行战术部署的同时合理安排球员的出场时间,成为山东男篮需要好好思考的问题。

讲文明树新风公益广告

错峰分餐吃独食
把酒言欢会有时